Silnoprouda zarizeni a elektroenergetika

Vystup €. 25
Dimenzovani vodicu
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Jmenovité prurezy vodicu

Priifez zily kabelu S [ mm2 ]

(0,35; 0,5; 0,75.;1);1,5; 2,5; 4; 6; 10; 16; 25; 35; 50; 70; 95; 120; 150; 185;
240; 300; 400; 500; 625; 800; 1000



Dimenzovani vodicu

* Kontrola na dovolené otepleni vodice

* Kontrola na mechanickou pevnost vlivem
zkratového proudu

* Kontrola otepleni vlivem zkratového proudu
e Kontrola ubytku napéti

 Hospodarnost navrhu prurezu vodice

* Spravna funkce ochrany automatickym
odpojenim od zdroje



Vypocet dovoleného proudu vodice

lan = ld*k1*k2*.....*kn, kde ki, k2, ...kn jsou pFfepocitaci
soucinitele, respektujici snizeni zatizeni v zavislosti na zpusobu
ulozeni vodice, jeho uskupeni (vlivy blizkosti), okolni teplotu,
tepelné odpory pady atd. (viz CSN 33 2000-5-523)



Redeni pomoci SICHRU

* Volba zpusobu ulozeni

Kabel ve ¥vzduchu, na perforovanjch lavkach, roZtech, Zebricich nebo volné zavéseny
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Reseni pomoci SICHRU

Ostatni koeficienty
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Kontrolni otazky pro studenty

* Na jakych faktorech zavisi dimenzovani vodicu
a co je to otepleni vodicu?

e Vyjmenuj radu normalizovanych prurezu, které
se pouzivaji v bytovych instalacich ?

 Jak resi dimenzovani vodicu program SICHR?




